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Јанис Варуфакис: Споразум са кредиторима у понедељак, без обзира на исход
гласања

  

БЕРЛИН- Грчки министар финансија Јанис Варуфакис изјавио је да очекује споразум са
међународним кредиторима у понедељак, без обзира на исход референдума у Грчкој
дан раније.

  

  

"Очекујем да ћемо имати споразум у понедељак. И он неће зависити од тога да ли
већина гласа "да" или "не" на рефрендуму", рекао је Варуфакис за немачки лист
"Франкфуртер алемајне сонтагсцајтунг".

  

"Не слушајте оне који кажу да је понуда склоњена са стола - наравно да је она и даље
тамо, јер то је оно што они желе", казао је Варуфакис, а пренео Ројтерс.

  

Грчки министар финансија је, такође, критиковао свог немачког колегу Волфганга
Шојблеа.

  

"Господин Шојбле је јасно ставио до знања 2012. да би више волео "Грегзит" (излазак
Грчке из еврозоне)", додао је Варуфакис.

  

Грчка ће се сутра изјашњавати о прихватању или одбијању услова међународних
кредитора, а премијер Алексис Ципрас позвао је грађане да заокруже "не" у циљу
постизања бољег споразума.
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Ципрас је рекао да су кредитори дали "боље понуде" онда када је саопштено да ће бити
одржан референдум.

  

(Танјуг)

  

"Оно што кредитори раде са Грчком има име - тероризам"

  

МАДРИД - Грчки министар финансија Јанис Варуфакис оптужио је грчке кредиторе за
"тероризам", дан уочи референдума на којима ће се грађани Грчке изјашњавати о
предлозима поверилаца за решавање дужничке кризе.

  

  

"Оно што раде са Грчком има име - тероризам", рекао је Варуфакис за шпански дневник
"Мундо" (Ел Мундо).

  

"Оно што Брисел и Тројка желе данас је да победи "да", како би могли да понижавају
Грке", казао је грчки министар финансија а преноси АФП.

  

АТИНА - Грчки министар финансија Јанис Варуфакис одбацио је данас писање
"Фајненшел тајмса", према коме ће штедиште у Грчкој остати без 30 одсто својих

 2 / 3



Јанис Варуфакис: Оно што кредитори раде са Грчком има име - тероризам; Споразум са кредиторима у понедељак, без обзира на исход гласања
субота, 04 јул 2015 22:41

штедних улога како би се спасиле банке, назвавши га "злобним гласинама".

  

Тврдње "Фајненшел тајмса", написао је Варуфакис на Твитеру, "злобне су гласине које је
јутрос оповргао и председник Удружења грчких банака".

  

Јанис Варуфакис, фајнеПрема писању британског листа који се позива на анонимне
банкаре и пословне људе, Грци који на банковним рачунима имају више од 8.000 евра,
могли би остати без 30 одсто свог новца који би се затим искористио за стабилизовање
финансијског сектора.

  

Већина грчких банака затворена је од понедељка до следећег уторка у оквиру акције
контроле капитала.

  

Грци у недељу излазе на референдум о новим мера које међународни кредитори
Европска унија, Европска централна банка и Међународни монетарни фонд траже у
замену за пакет помоћи Грчкој.

  

(Танјуг)
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